
	  
 

 

 

Tisková zpráva	  
 

1. listopadu 2017 

K okamžitému zveřejnění  

Manželství	  bez	  mýtů	  
další	  ročník	  Národního	  týdne	  manželství	  proběhne	  12.-‐18.2.	  2018	  
	  

Kromě	  mýtu,	  že	  manželstvím	  končí	  dobrý	  sex	  a	  že	  vás	  dále	  čeká	  jen	  větší	  a	  větší	  nuda,	  obestírá	  
manželství	   nespočet	  moderních	  mýtů.	  Sňatek	   je	   jediný	   doživotí	   trest,	   kde	   vám	  nepomůže	   dobré	  
chování.	  Manželství	  není	   loterie,	  v	  té	  se	  aspoň	  někdy	  vyhrává.	  I	  ženatý	  může	  být	  šťastný.	   Jen	  se	  to	  
nesmí	  dovědět	  manželka.	  Manželství	   je	  přechod	  od	  slova	  smět	  ke	  slovu	  muset.	  Kdo	  z	  nás	  neslyšel	  
bezpočet	  podobných	  vtipů	  a	  narážek	  o	  manželství,	  které	  jako	  by	  naznačovaly,	  že	  sňatkem	  končí	  
veškerá	   romantika,	   zábava,	   zájem	   o	   druhého,	   štěstí,	   svoboda	   atd.	   Ale	   není	   to	   všechno	   trochu	  
jinak?	  	  

Již	  dvanáctý	  ročník	  Národního	  týdne	  manželství,	  největší	  iniciativy	  na	  podporu	  manželství	  v	  ČR,	  
proto	  ponese	  motto	  „Manželství	  bez	  mýtů“	  a	  pokusí	  se	  odpovědět	  na	  nejvíce	  omílané	  mýty	  o	  
manželství.	   NTM	   proběhne	   již	   tradičně	   v	  týdnu	   sv.	   Valentina	   od	   12.-‐18.	   února	   2018.	   Na	  
zahajovací	  tiskové	  konferenci	  opět	  vystoupí	  zástupci	  odborné	  veřejnosti,	  politiků,	  duchovních	  i	  
dalších	  osobností,	  pro	  které	  je	  manželství	  stále	  jednou	  z	  největších	  hodnot	  v	  životě.	  

„Manželství	  je	  na	  jedné	  straně	  opředeno	  mnoha	  přehnaně	  romantickými	  představami	  a	  na	  druhé	  
straně	   je	   terčem	  cynismu,	  který	  vyvěrá	  ze	  zranění	  a	  zklamání,	  které	  přináší	  každý	  dlouhodobý	  
vztah.	   	   Mnoho	   lidí	   vstupuje	   do	  manželství	   s	  nereálnými	   představami	   a	   očekáváními	   od	   svých	  
partnerů,	  která	  není	  v	  lidských	  silách	  naplnit.	   Jiní	   lidé	  se	  zase	  děsí	  dlouhodobého	  manželského	  
svazku,	  protože	  uvěřili	  mýtům,	  které	  zveličují	  to,	  co	  v	  manželství	  stojí	  hodně	  energie	  a	  úsilí,	  aniž	  
by	   ale	   ukázali	   na	   krásu	   a	   hloubku,	   které	   tento	   nejintimnější	   vztah	   přináší.	   Každé	   dobré	  
manželství	  chce	  mnohem	  víc	  než	  lásku.“,	  řekl	  koordinátor	  NTM	  Petr	  Adame.	  

NTM	   je	   skvělou	   příležitostí,	   kdy	   se	   páry	   mohou	   inspirovat,	   jak	   ze	   svého	   dobrého	   manželství	  
udělat	   ještě	   lepší	   nebo,	   pokud	   je	   to	   třeba,	   obnovit	   to,	   co	   se	   časem	   ve	   vztahu	   vytratilo.	   	   Je	  
iniciativou,	   která	   spojuje	   celou	   škálu	  organizací,	   jednotlivců,	   odborníků,	  měst	   i	   církví,	   které	   již	  
v	  minulých	   letech	   na	   oslavu	  manželství	   a	   pro	   jeho	   podporu	   zorganizovali	   stovky	   akcí	   po	   celé	  
České	  republice.	  

	  

KONEC 
	  



Více	   informací	   o	   kampani	   a	   akcích	   je	   možné	   nalézt	   na	   stránkách	   www.tydenmanzelstvi.cz	   a	  
www.facebook.com/tydenmanzelstvi	  	  

	  
Pro	  další	  informace	  kontaktujte:	  
	  
Petr	  Adame,	  koordinátor	  NTM	  
Telefon:	  605	  874	  765	  
Email:adame@tydenmanzelstvi.cz	  	  
	  
Mgr.	  Jiří	  Unger,	  tiskový	  mluvčí	  NTM	  
Telefon:777	  842	  000	  
Email:unger@tydenmanzelstvi.cz	  
	  
Ing.	  Mgr.	  Marie	  Nováková,	  2.	  tisková	  mluvčí	  NTM	  
Telefon:	  775	  204	  208	  
Email:	  novakova@tydenmanzelstvi.cz	  
	  	  	  
	  
	  

Národní	   týden	  manželství	   vznikl	   v	   roce	  1996	  ve	  Velké	  Británii,	   v	   roce	  2007	  se	  poprvé	  konal	  v	  ČR	  a	  v	  
současné	   době	   se	   připravuje	   ve	   více	   než	   dvaceti	   dalších	   zemích	   světa.	   Cílem	   akce	   je	   posílit	   vztahy	   v	  
manželství	   a	   zvýraznit	   potřebu	   zabývat	   se	   otázkou	   vztahových	   dovedností	   jako	   předpokladů	   dobrého	  
manželství	  a	   též	  motivovat	   laickou	  a	  odbornou	  veřejnost,	  média	   i	  veřejně	  známé	  osobnosti,	  aby	  alespoň	  
jednou	   za	   rok	   podpořili	   důležitost	   manželství.	   Kromě	   ČR	   se	   k	   iniciativě	   připojily	   další	   země,	   např.	  
Austrálie,	   Belgie,	   Irská	   republika,	   Maďarsko,	   Německo,	   Nizozemí,	   Rumunsko,	   Slovensko,	   Severní	   Irsko,	  
Švýcarsko,	  Polsko	  a	  USA.	  	  Partnery	  NTM	  v	  ČR	  jsou	  Síť	  mateřských	  center,	  Společnost	  pro	  podporu	  rodiny,	  
Etické	   fórum	   ČR,	   Asociace	   manželských	   poradců,	   nakladatelství	   Návrat	   domů,	   ACET,	   Českomoravská	  
asociace	  Klubů	  dvojčat	  a	  vícerčat,	  Asociace	  center	  pro	  rodinu	  a	  další	  organizace.	  Svou	  podporu	  iniciativě	  
vyjádřila	  i	  Česká	  evangelikální	  aliance	  a	  Ekumenická	  rada	  církví.	  	  


